

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 30 期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2019 年 10 月 16 日

中建二局：紧盯问题规范动作压实责任

在中央巡视整改和第二批主题教育攻坚克难的关键时期，中建二局党委于 10 月 15 日召开中央巡视整改暨第二批主题教育推进重点工作专题视频会议，在总结特色亮点的同时，点明问题、规范动作、压实责任，确保各项工作走深走实。

会议首先通报了中央巡视整改和第二批主题教育情况。中央巡视整改方面，中建二局组织领导坚强有力，整改方案细致周全，整改责任传递到底，重点整改聚焦抓牢，经过全局的共同努力，集中解决了一批重点难点问题，取得了阶段性工作成果。中建二局党委共梳理出 111 个问题、361 项整改举措，截至 10 月 10 日，完成问题整改 46 个、措施整改 243 项，形成长效机制 131 项（其中制度已完成发布 82 项，正在评审中 26 项，其他长效机制文件 44 项）。

主题教育方面，中建二局做到先学一步、先查一步、先改一步，第一时间把思想和行动统一到党中央和中建集团的决策部署上来，健全组织、加强指导、精细安排，以高度的政治责任感，高质量高标准推进第二批主题教育。中建二局党委以139名副处级以上党员干部为重点，组合学习资源分别于9月20日、9月27日、10月11日组织3次集中学习，邀请专家教授为局属各单位C级党员领导干部开展集中研讨进行辅导；同时把第一批主题教育查摆问题整改、中央巡视整改、整治提升一体推进，以经验传授会的形式开展动员，使局属各单位一开始就“改”起来，通过对标对表、基层调研、员工座谈首批查摆各类问题164项。

中建二局党委副书记、工会主席许远峰在会议讲话中指出，中央巡视整改和第二批主题教育是当前最重要的政治任务，也是今年中建二局党委和各单位党组织的重点工作任务，各级党组织高度重视，各项工作推进有力、有序、有效。许远峰从行动快、脚步齐、成效实三个方面对落实中央巡视整改、深化第二批主题教育取得的阶段性成果给予了充分肯定。同时，分析了存在的“思想认识不够到位、方式方法不够有效、整改落实不够果断”问题，并从三个方面提出具体要求。一是提高思想认识，以高度的政治自觉全面落实党中央重大决策部署；二是优化方式方法，以高度的行动自觉规范推进各项规定动作；三是发扬斗争精神，以高度的责任担当高效推进中央巡视整改和主题教育。

会议设一个主会场和 15 个视频分会场，局和各单位巡视整改领导小组及主题教育领导小组办公室及指导组的成员共计 238 人参会。

联系人：崔三敏

联系方式：13911697370

主送：中建集团主题教育领导小组办公室及第二指导组。

抄送：局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，局总部各部门、局属各单位。
